



Προς τον

Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

Κύριο Χρήστο Σπίρτζη

Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε 10191

Παπάγου

Τηλ:210 6508852

e-mail : gram-ypourgou@yme.gov.gr

Οινόφυτα 13 Οκτωβρίου 2016

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ

Οφείλω να σας ενημερώσω ότι η από 1/1/2014 υπέρογκη (έως και 60%) αύξηση στις τιμές διέλευσης των αυτοκινήτων στα διόδια της Χώρας είχε επιφέρει μεγάλη αναστάτωση και έκδηλη δυσφορία στις επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες στην μείζονα περιοχή της Νοτιοανατολικής Στερεάς Ελλάδας, όπου δραστηριοποιούνται πάνω από 400 επιχειρήσεις, ή όσες έχουν απομείνει, οι οποίες χρησιμοποιούν τα ιδιόκτητα φορτηγά αυτοκίνητα τους για παραδόσεις παραγγελιών σε μεγάλο πλήθος πελατών εντός του λεκανοπεδίου. Αυτό συνεπάγεται την ανάγκη πραγματοποίησης πολλών δρομολογίων ημερησίως με αποτέλεσμα για την κάθε παράδοση να καταβάλλονται 2 (Δύο) διόδια και πάνω από 6 (έξη) διόδια για τα 3 δρομολόγια που απαιτούνται κατά μέσο όρο ημερησίως με συνολικό ημερήσιο κόστος €49,20.

Δεδομένου ότι ένας επίσης μεγάλος ς αριθμός εργαζομένων τους μετακινούνται καθημερινά με όλα τα μέσα μεταφοράς και δεδομένης της οικονομικής δυσπραγίας των επιχειρήσεων αλλά και των εργαζομένων καθώς και το ύψος της μείωσης του εισοδήματός τους είναι εξαιρετικά υψηλό, ιδιαίτερα στις περιπτώσεις που καλούνται οι ίδιοι να καταβάλουν καθημερινά αυτά τα τέλη διέλευσης, προβήκαμε σε έγγραφο υπόμνημα προς την ΝΕΑ ΟΔΟ ΑΕ ( επισυνάπτεται σχετική αλληλογραφία), ζητώντας ειδικές εκπτώσεις στα τέλη διέλευσης των ΔΧ και ΙΧ φορτηγών αυτοκινήτων, καθώς και των επιβατηγών ΙΧ αυτοκινήτων σε ποσοστό που από την μία πλευρά να μπορεί η επιχείρηση να ανταποκρίνεται στο καθημερινά διογκούμενο

κόστος της και από την άλλη να αποτραπεί η εκτροπή της κίνησης από την Εθνική οδό στους παραδρόμους. Η ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΑΕ επιφυλάχθηκε να παρακολουθήσει την πορεία των διελεύσεων προκειμένου να διαπιστώσει το βάσιμο των ισχυρισμών μας και υποσχέθηκε διορθωτικές ενέργειες επαναφοράς των διελεύσεων στην Εθνική οδό. Φαίνεται ότι το διαπίστωσε και αντί να υλοποιήσει την υπόσχεση σημαντικών μειώσεων της τιμής των διελεύσεων μεγάλης συχνότητας, προτίμησε την κυκλοφοριακή επιβάρυνση των παραδρόμων με αποτέλεσμα την έκδοση της εν λόγω απόφασης σας.

Προφανώς αναλόγως συμβαίνει και στις υπόλοιπες περιοχές τις Χώρας.

Κύριε Υπουργέ,

Όπως αντιλαμβάνεσθε υπάρχουν καλλίτεροι τρόποι επαναφοράς της κυκλοφορίας από τους παραδρόμους στην Ε.Ο. εκτός του να αναλίσκεσθε δια Αστυνομικών μεθόδων και Διοικητικών μέτρων και προστίμων να επιβάλετε φραγμούς στην ανεμπόδιστη πραγματοποίηση των εμπορευματικών μεταφορών.

Για αυτό ζητούμε, όπως άλλωστε όλοι οι φορείς, να αναστείλετε την απόφαση σας (ΦΕΚ Β' 2481/11 του 2016) μέχρι να ακούσετε όχι μόνο τα επιχειρήματά μας αλλά κυρίως τις προτάσεις μας προκειμένου καταλήξετε σε κοινώς αποδεκτή απόφαση .

Με εκτίμηση

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Νικόλαος Κουδούνης

Πρόεδρος ΔΣ

53ο χλμ. Εθν. Οδού Αθηνών - Λαμίας  
320 11 Οινόφυτα Βοιωτίας  
Τηλ.: 22620 53183, φαξ. 22620 53147  
e-mail: sbste@yahoo.gr, www.sbste.gr